Тема: урок-соревнование по информатике «Веселые старты в Word».

Цели урока: 
( деятельностная: научить детей структуризации полученного знания, развивать умение перехода от частного к общему и наоборот, научить видеть каждое новое знание, повторить изученный способ действий в рамках всей изучаемой темы; 
 ( содержательная: научить обобщению, развивать умение строить теоретические предположения о дальнейшем развитии темы, научить видению нового знания в структуре общего курса, его связь с уже приобретенным опытом и его значение для последующего обучения.
Тип урока: урок обобщения, повторения и систематизации знаний.
План урока
-Организационный момент
-Объявление правил соревнования
-Ход соревнования
-Подведение итогов
Ход урока
Организационный момент
Приветствие.
Объявление темы урока.
Объявление правил соревнования
Класс делится на 4 команды (или больше, в зависимости от количества компьютеров в классе), в каждой выбирается капитан. За каждой командой закрепляется компьютер. Напротив 4х компьютеров  на определенном расстоянии ставятся парты, на которых лежат карточки с заданиями (задания участники не должны видеть, они ложатся оборотной стороной вверх). Первый участник команды берет карточку, идет к компьютеру и выполняет задание. Выполненное задание он сохраняет в определенной папке на компьютере. После того как он его выполнит и сохранит, он возвращается в команду и задание берет второй участник и выполняет его. Затем третий, четвертый и т.д. У команды есть право на 3 «выручалки»: 
Помощь учителя
Помощь капитана команды
Возможность пропустить одно задание и взять следующее.
Выигрывает та команда, которая выполнила качественно наибольшее количество заданий.
Карточки с заданиями.
Во всех заданиях необходимо оформить текст по образцу
Задание 1.
Шрифт Arial, размер 16
Единица измерения информации – бит.
Задание 2.
Шрифт Monotype Corsiva, размер 24, цвет шрифта красный
Файл – это программа или данные, имеющие имя и хранящиеся в долговременной памяти.
Задание 3.  Надо расшифровать слова и исключить лишнее.

1. КТОР, ШЬМЫ, ОЗКА, УХАМ (крот, мышь, коза, муха)

2. ТЕРМ, МЮЙД, НУТФ (метр, дюйм, фунт)

3. ГРИТ, РУЯГА, СЛОЁ, КОЛВ (тигр, ягуар, осёл, волк)


Задание 4.
Шрифт Times New Roman, размер 14, курсив, оформить в виде списка
Над файлами можно производить следующие операции:
копирование,
перемещение,
удаление,
переименование.
Задание 5.
Шрифт Times New Roman, размер 14, подчеркнутый.
Вирус
Антивирусная программа
Задание 6.
Шрифт Times New Roman, размер 26.
@ Θ ♫ ©
y = x3+81+16*x2- 2(x2-1)
Задание 7.
Построить таблицу по следующим данным:
Количество учеников в школе
 5 класс 6 класс 7 класс 8 класс
мальчики 10 15 12 11
девочки 13 12 12 17
Задание 8(общее): нерадивый наборщик взялся набирать пословицы и поговорки, да все перепутал. Помогите наборщику исправить ошибки.

1. один за всех, а семеро с ложкой.

2. подальше положишь, так и поешь в охоту.

3. как бы кошечка не съела.

4. с миру по нитке, по волосам не плачут.

5. сила есть, пойду к другому.

6. ум хорошо, а неученье - тьма.

7. один с сошкой, все за одного.

8. поработаешь до поту, поближе возьмешь.

9. рано пташечка запела.

10. снявши голову – голому рубашка.

11. спасибо вашему дому – ума не надо.

12. ученье свет, а два лучше.

Задание 9 (интерактивная доска). Составить слова из слова ИНФОРМАТИКА.
(норма, нора, нимфа, форма, фирма, фора, ром, роман, риф, рифма, мина, мор, мафия, мир, миф, омар, яр, яма, ярмо)

Задание 10 (интерактивная доска)

В каждом предложенном слове переставьте буквы таким образом, чтобы получилось слово, связанное с информатикой.
